S-55.3120 Passiiviset suodattimet / tentti 01.11.2006

Merkitse koepaperiin, haluatko suorituksen koodilla S-55.163 (3ov) tai S-55.3120 (50p)

1. Kaksiportin sirontamatriisi on
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missé a, b ja d ovat reaalisia vakioita (# 0) ja piiteresistanssit Ry = Ry, = R (R > 0).

a) Mika ehto a:n, bin ja din pitdé toteuttaa, jotta S olisi toteutettavissa héaviottomalla kaksipor-
tilla ?

b) Toteuta kaksiportti tapauksessa a =8, b=19,d = —7ja R =2.

2. Suunnittele kaistanpiistosuodatin, joka  to-
|51 (jw)|2/dB teuttaa  kuvan  porttikuvion  vaatimukset.
Pasteimpedanssit ovat 5 k().
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3. Suunnittele oheisen alipédédstosuodattimen
L (L = 0.25H, C = 0.25F, R, = Ry = 11,
T @p = 11) avulla kaistanpasstosuodatin, jonka
piaiteimpedanssien suhde Rg @ Ry, = 1 : 4, kes-
Ry ¢ = Ry, kitaajuus wy = 10%1 ja kaistanleveys B = 10° ;.
Lopullisessa toteutuksessa ei saa olla ideaalimuun-

tajia eikd negatiivisia komponenttiarvoja.

4. Suunnittele 5-asteisen Tshebyshev-alipd#stosuodattimen prototyypin ja Kurodan identiteettien
avulla siirtojohdoista koottu kaistanpasstésuodatin, jonka keskitaajuus on 10 GHz ja 0.1dB:n kais-

tanleveys on 1.4 GHz. Pidteimpedanssit ovat 75 £).

5. Sovita 2-asteisella laakalatvaisella neljannesaaltomuuntajalla generaattorivastus Ry = 50 ) kuor-
maan Ry, = 200Q ( neljinnesaaltomuuntaja = kaistanpéastosuodatin, joka koostuu perakkainkyt-
ketyista hivisttomistd neljinnesaallon mittaisista siirtojohdoista ).

a) Laske tarvittavien siirtojohtojen ominaisimpedanssit ja viiveet, kun sovituksen keskitaajuudek-
si halutaan 10 GHz.

b) Mik4 on 1dB:n kaistanleveys?




